

日本4万多吨废墟“漂洋过海”

明年2月将达北美西海岸 日方将与美加讨论应对

新华社上午电 日本环境省6日说,4万多吨地震和海啸废墟“漂洋过海”,预计明年2月到达北美西海岸。

环境省估计,1.2吨房屋建筑材料等半浸在水中的废墟今年10月

左右将漂抵北美西海岸。到明年2月,漂流至这一地区的废墟数量将增加至4.13万吨。这些废墟来自岩手、宫城和福岛三县。这三地是去年3月11日东日本大地震的重灾区,共计133万吨废墟入海。

日本共同社援引一名环境省官员的话报道,根据国际法,日本没有回收废墟的责任,“但我们会与美国和加拿大的相关人员会面,讨论如何防止这些废墟引发问题,包括置过往船只于险境”。

日本灾后重建难言迅速,主要原因是废墟处置困难。专家估计,灾区积聚大约2250万吨废墟,包括损毁的房屋、汽车、电器。日本不少地区不愿接收和处置废墟,担心部分废墟所受辐射超标。

获取客户机密信息 法国宜家承认侵权

新华社上午电 瑞典宜家公司法国分支6日说,针对这家企业是否非法获取员工、客户以及其他人的内部调查显示,这家家居用品连锁零售商确有侵权行为。

法国《鸭鸣报》周刊2月29日报道,宜家雇佣一家私人保安机构,向法国警方付费,调用警方机密档案,获取员工、客户等个人信息,包括与宜家发生过不愉快客户的信息。

这家媒体公开宜家管理人员与私人保安机构主管之间的电子邮件内容,显示宜家曾要求后者获取200多份个人犯罪记录和车辆登记信息。

宜家法国分公司6日表示,3名员工暂时离职,企业已成立工作组,“强化员工价值观和道德标准”,以防再度出现类似行为。

法国凡尔赛地区的检察官已介入调查。宜家法国分公司位于巴黎附近的总部先前遭警方搜查。

客机机舱失压急降 13名乘员鼓膜损伤

新华社上午电 德国警方6日说,廉价航空爱尔兰瑞安航空公司一架客机4日飞行途中机舱压力突然下降,紧急降落德国一座机场。

这架航班搭载132名乘客和6名机组人员,原定从意大利贝加莫飞往英国东米德兰兹机场,不料途中机舱舱压突然下降,4日中午急降瑞安航空的德国母港哈恩机场。

一些乘客回忆,他们当时听到一声巨响,一阵冷风随后灌入机舱。广播系统一度传出机长呼救的声音。德国警方说,13名乘员因出现耳鼓膜损伤等症状接受治疗。德航空安全机构已介入调查。

避免夜晚航运安全受威胁 美炮击日海啸“鬼船”

新华社华盛顿4月5日电 美国海岸警卫队一艘军舰5日在阿拉斯加海域向去年日本地震海啸后漂流至此的一艘“鬼船”开炮,试图将其击沉,以免这艘船对其他经过船只的安全造成威胁。

据美国阿拉斯加州媒体报道,这艘“鬼船”是“渔运”号捕捞船,长约50米,被当地媒体称为“鬼船”。这艘船在去年日本“3·11”地震期间被海浪从北海道卷走,此后一直在海上漂流,近期在阿拉斯加海域被发现。这艘船被冲走时已报废准备回收,船上没有灯光与通讯系统,也没有货物,但可能载有数千升柴油。在晚间,“鬼

船”可对航运安全造成威胁。

阿拉斯加当地电视台援引海岸警卫队方面的消息说,一艘军舰在距离“渔运”号约数十米处用一门舰炮向其开炮,希望将其击沉。开炮地点在距离阿拉斯加小城锡特卡大约290公里的海面上。此外,美国海岸警卫队的一架C-130型运输机还在空中巡逻,监督整个过程。

美国国家海洋和大气管理局与环境保护署的专家认为,击沉“渔运”号是对当地环境影响最小的报废方式。据报道,“渔运”号的所有者也已决定不回收此船,并在海啸之后将其注销。



“渔运”号捕捞船被炮弹击中后起火冒烟 新华社发

有助降低年轻人吸烟率 英国开始实施「藏烟令」

新华社伦敦4月6日电 英国从6日开始正式实施“藏烟令”,该国大型商场都必须把香烟放在隐蔽的位置,降低人们直接看见香烟的可能性,英国卫生官员认为这有助降低年轻人吸烟率。

英国卫生部当天发布公告说,根据该国《2009年卫生法》和其他相关规定,从今年4月6日开始,英格兰地区面积在280平方米以上的大型商场和超市都必须把香烟放在隐蔽的位置,禁止在醒目位置陈列香烟,较小的商店也要从2015年4月起遵守相关法规。

记者当天在伦敦的一些大型超市看到,“藏烟令”得到了较好的实施。常见做法是在过去陈列香烟的柜台上增加一个不透明的滑动门,其表面只有简单的“烟草”字样。如果有顾客希望购买香烟,则由工作人员拉开柜门拿取香烟。

美“大黄蜂”战机撞民宅 2名飞行员跳伞 至少5名平民受伤

本报洛杉矶今日电(驻美记者徐东海)美国海军一架F-18D型“大黄蜂”战斗机6日在弗吉尼亚州一处民宅坠毁,并引发地面大火。根据当地媒体报道,两名飞行员跳伞逃生,目前至少有5名平民受伤住院。一位飞行员在被救出后对救援者说:“很抱歉撞上你家。”

根据美国军方发表的声明,这架坠毁的战斗机隶属于第106战斗机中队,驻扎在弗吉尼亚滩的奥比亚海军航空兵基地。当天中午起飞后不久即坠毁,坠毁原因可能是“一次灾难性的机械故障”。飞行员在坠毁前迅速将燃油关掉,避免了更严重的事故发生。尽管如此,在撞

上地面后还是迅速引发大火。

根据美国有线新闻网报道,这架飞机坠毁时撞上了一幢居民楼,引起大火,飞机碎片随后又引燃了附近另一座居民楼。从电视画面中可以看到浓烟不断,飞机残骸躺在火场中。当地消防队长芮利说,大火重创5栋公寓。弗吉尼亚滩综合医院发言人英曼接受采访时表示,两名飞行员都安全弹射,其中1人状况良好,另一人状况稳定。其他伤者包括吸入性呛伤,其中有1人是消防人员。

4名受害人遭相同手枪射杀 法国疑出现新连环枪手

新华社上午电 法国巴黎近郊去年11月以来接连发生4起谋杀案。子弹弹道分析显示,4名受害人系遭同一把小口径手枪射杀。法国内政部长克劳德·盖昂6日誓言尽最大努力缉拿凶手。

法新社报道,这4起谋杀案发生在巴黎近郊,死者全部为普通居民。第一名受害人是实验室助理,35岁。这名女子去年11月27日在她位于巴黎南部格里尼地区的公寓内遭枪击身亡。一名自称死者前男友的男子随后自首,遭逮捕并受到指控,但该名嫌疑不久翻供。

警方调查发现,4起案件全部发生在巴黎南部郊区,4名受害人全部遭一把7.65毫米小口径手枪射杀,枪手行凶后驾驶摩托车逃逸。这一作案手法不禁令人联想起上月发生的图卢兹枪击案。法国南部城市图卢兹上月先后3次发生枪击事件,致死7人,包括军人和犹太学校学生。阿尔及利亚裔青年梅拉赫承认独自行凶,在住所与警方对

峙将近32个小时后遭击毙。梅拉赫制造枪击后,同样驾驶摩托车逃离。警方说,尽管没有迹象显示4起枪击案背后有任何政治或者宗教动机,警方还是倾向于把它们和案发地区方圆10公里的其他命案放在一起分析,以调查它们之间是否有关联。

为老爷子、老妈舒舒服服服装假牙

“慈母手中线,游子身上衣”。当你第一次发现父母头上的白发时,他们就在渐渐变老...尽管父母可以不断保持心理上的年轻,但是感觉笑容不自然,吃不了喜欢的食物,甚至自信心也大不如从前...面对父母老迈苍老的牙齿,你是否想过该为他们做些什么呢?其实,对于老年人来说,需要的并不是格外的装饰,舒舒服服地装上假牙就是他们最大的满足。

网络体上直接安装假牙。而这些重新安装的假牙都是免费的,并实行终身维修。提起装假牙,许多人就会联想到疼痛,产生恐惧感。不过,请放心,装这种材料支架义齿是不需要拔牙,完全是无痛的。在镶牙过程中,制作牙模和安装所需时间很短,一般就两次即可完成。老年人希望改善牙齿的老旧寒伧,并尽量保存健康的牙齿,使其和假牙融为一体,并共同存在于健康的口腔环境中。

此材料只因为坚硬无比,一般的牙科技工是无法完成,必须在专用设备、高温950度下长达8-10小时出炉冷却后通过真空锻造制作而成,口腔医生要有一定的镶牙技术和经验,才能真正地把又轻又薄的纯钛支架装在患者口中,使其完美无缺。“谁言寸草心,报得三春晖”。钛合金和纯钛支架义齿让老年人尽情地尝,畅快地说,自信地笑。愿自然舒适的义齿将会成为你的一片孝心,成为你父母的终身伴侣。——静安寺路上海申公口腔材料有限公司 姜子龙

移民 魁省2700名 加拿大·澳洲·美国讲座

免费 021-32270107 32270424 讲座 24H咨询热线:13370031015

澳洲 → 163类 中小企业主, 手续费10余万人民币, 全家有机会获“准绿卡”

加拿大 魁省投资移民 绿色通道快速审理, 优先获绿卡

曼省、萨省投资移民 投资70余万人民币 3个月面试, 获批准函, 全家有机会获绿卡

技术移民 新29类职业优先获绿卡

延续枫叶卡 居住未满足2年, 已到期或到到期

10年超级签证、家庭团聚移民

美国 → EB-5投资移民 无移民监 具体事宜面谈

时间: 4月8日 (周日) 下午 2:30

地点: 江宁路777号内外联大厦11楼 (近海防路口) 大量车位 免费泊车

主讲嘉宾: Mr. Martin Chan (多年移民办理经验)

上海申公因私出入境服务有限公司 公司地址: 上海市江宁路777号11楼 www.chan-yond.com 咨询热线(咨询时间, 周一至周五 全天)